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CoNcurso PusLico

4. ProvAa OBIETIVA

AGENTE DE MANUTENCAO PREDIAL
(SERRALHERIA)

VOCE RECEBEU SUA FOLHA DE RESPOSTAS E ESTE CADERNO
CONTENDO 40 QUESTOES OBIETIVAS.

CONFIRA SEU NOME E NUMERO DE INSCRIGAO IMPRESSOS NA CAPA
DESTE CADERNO.

LEIA CUIDADOSAMENTE AS QUESTOES E ESCOLHA A RESPOSTA QUE
VOCE CONSIDERA CORRETA.

RESPONDA A TODAS AS QUESTOES.

MARQUE, NA FOLHA INTERMEDIARIA DE RESPOSTAS, LOCALIZADA
NO VERSO DESTA PAGINA, A LETRA CORRESPONDENTE A ALTER-
NATIVA QUE VOCE ESCOLHEU.

TRANSCREVA PARA A FOLHA DE RESPOSTAS, COM CANETA DE
TINTA AZUL OU PRETA, TODAS AS RESPOSTAS ANOTADAS NA FOLHA
INTERMEDIARIA DE RESPOSTAS.

A DURACAO DA PROVA E DE 3 HORAS.

A SAIDA DO CANDIDATO DA SALA SERA PERMITIDA APOS TRANS-
CORRIDA A METADE DO TEMPO DE DURAGAO DA PROVA.

Ao SAIR, VOCE ENTREGARA AO FISCAL A FOLHA DE RESPOSTAS
E ESTE CADERNO, PODENDO DESTACAR ESTA CAPA PARA FUTURA
CONFERENCIA COM O GABARITO A SER DIVULGADO.

AGUARDE A ORDEM DO FISCAL PARA ABRIR ESTE CADERNO DE QUESTOES.

FUNDAGAO

N\

vunesp ¢
11.04.2010

tarde



imprensaoficial

FoLHA INTERMEDIARIA DE RESPOSTAS

AGENTE DE MANUTENCAO PREDIAL

(SERRALHERIA)

QuesTAO RESPOSTA quesThO RESPOSTA
01 A B (0] D E 21 A B 0] D
02 A B (0] D E 22 A B 0] D
03 A B C D E 23 A B C D
04 A B (0] D E 24 A B 0] D
05 A B C D E 25 A B C D
06 A B C D E 26 A B C D
07 A B o] D E 27 A B 0] D
08 A B C D E 28 A B C D
09 A B C D _E 29 A B C D
10 A B (0] D E 30 A B 0] D
11 A B C D E 31 A B C D
12 A B C D E 32 A B (0] D
13 A B (0] D E 33 A B 0] D
14 A B C D E 34 A B C D
15 A B C D E 35 A B C D
16 A B (0] D E 36 A B 0] D
17 A B C D E 37 A B (0] D
18 A B (0] D E 38 A B 0] D
19 A B C D E 39 A B C D
20 A B C D E 40 A B C D
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LINGUA PORTUGUESA

Leia o texto para responder as questdes de numeros 01 a 06.
Adeus ao fogdo

Sento a mesa com o estdomago dangando de tanta fome. Ha qua-
renta minutos, eu, minha cunhada e as duas sobrinhas esperamos a
feijoada descongelar. A carne-seca, o toucinho e o paio imersos no
caldo negro sdo, finalmente, apresentados. Encho o prato, degusto
aprimeira garfada. Puro sabor de asfalto. As duas sobrinhas quase
desmaiam de enjoo, enquanto minha cunhada da a noticia:

— Queimou.

Um sentimento de tragédia paira no ar. As trés sabichonas
mal sabem fritar um ovo. Proponho fugir para um restaurante.
Concordam, entusiasmadas. Saimos em dire¢éo ao mais proximo.
Pouco depois, com as cabegas enfiadas em tigelas de feijdo-preto,
conversamos. Estou surpreso: ndo sabem cozinhar nem numa
situacdo de emergéncia?

— Uma vez eu fiz uma sopa num acampamento — conta uma
das minhas sobrinhas. — Mas de pacotinho!

E uma constatagdo: as mulheres andam com orgulho de ficar
longe do fogdo e das panelas. Fico impressionado com o numero
de maes que criam seus filhos a base de salsicha e hamburguer.

Essa geragdo acha vantagem confundir berinjela com abo-
brinha. As que cozinham melhor sfo especializadas num unico
prato. Conhego uma garota que adora fazer frango no azeite. Afoga
peitos e coxas numa forma repleta de 6leo e deixa no forno até
secar. Se algum convidado tiver colesterol alto, morre no jantar.
Outra se sente 0 maximo quando coloca macarrdo, que mais parece
chiclete, na minha frente.

Um amigo recém-casado diz que a mulher so6 sabe fazer es-
trogonofe. Cada vez que ele vé os pedacinhos de carne boiando
no molho tem vontade de chamar a mée. Outro dia pediu para a
esposa fazer um bolo. Saiu um pedaco de cimento.

Algumas mulheres, mais cruéis, vivem fazendo regime e sub-
metem o marido a ele. Um rapaz comegou a emagrecer. Quando
estava quase despencando, revelou:

— No jantar, s6 salada de alface e cenoura ralada. Ela ema-
greceu, eu sumi. O pior é que ela me faz ralar as cenouras, para
ndo quebrar as unhas. As vezes acordo no meio da noite sonhando
com um belo bife.

No ultimo natal, ofereci a uma prima um livro de receitas.
Meses depois me convidou para jantar. O menu: comida chinesa,
entregue em casa. Surpreendido, perguntei-lhe:

— E o livro que te dei de presente?

— Estou lendo! — respondeu alegremente.

— N#io ¢ um romance para ler! E para fazer!

Ela me encarou, magoada. Mesmo assim, pretendo continuar
a presentear as mulheres com livros de receitas. Pode ser até que
ndo dé certo, mas adoro ver a expressdo de susto delas quando
abrem o pacote!

(Walcyr Carrasco. Pequenos Delitos e Outras Cronicas. Adaptado)

01. De acordo com o texto, pode-se afirmar que a ida ao restau-
rante ocorreu porque

(A) ha muito tempo ndo comiam fora de casa.

(B) as mulheres ndo sabiam cozinhar.

(C) afeijoada no foi suficiente para as quatro pessoas.
(D) ja haviam combinado um encontro no restaurante.

(E) desejavam provar uma comida diferente.

02. Conforme o texto, o autor considera que as mulheres
(A) sabem cozinhar, mas preferem trabalhar fora.
(B) gostam de preparar pratos variados.
(C) cozinham melhor para os filhos do que para os maridos.
(D) tém se distanciado das tarefas da cozinha.

(E) costumam cozinhar com frequéncia.

03. Segundo o texto, tempos depois de o autor ter oferecido um
livro de receitas a uma prima, verificou que ela

(A) ndo estava testando as receitas.

(B) apreciou muito as receitas chinesas.
(C) ja havia aprendido a cozinhar.

(D) fez comida chinesa para o primo.

(E) pos em pratica o que leu no livro.

04. Na frase — Encho o prato, degusto a primeira garfada. — a
forma verbal degusto pode ser substituida, sem alteragdo de
sentido, por

(A) cheiro.
(B) apalpo.
(C) experimento.
(D) rejeito.

(E) oferego.

05. Essa geracdo acha vantagem confundir berinjela com abo-
brinha. A forma verbal confundir tem sentido contrario de

(A) misturar.
(B) preferir.
(C) provar.

(D) conferir.

(E) distinguir.

06. Assinale a alternativa que apresenta palavra com sentido
figurado.

(A) Ha quarenta minutos esperamos a feijoada descongelar.
(B) Sento a mesa com o estomago dancando de tanta fome.
(C) Naio sabem cozinhar nem numa situag@o de emergéncia?
(D) Conhego uma garota que adora fazer frango no azeite.

(E) Outro dia pediu para a esposa fazer um bolo.
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07.

08.

09.

Considere as frases:

1. Ela me faz ralar as cenouras, para nao quebrar as unhas.
II. Se algum convidado tiver colesterol alto, morre no jantar.
III. Uma vez eu fiz uma sopa num acampamento.

O verbo destacado esta no tempo passado apenas em
A) L

B) 1L

(©) 1L

(D) Iell.

(E) Ielll

Na frase — As duas sobrinhas quase desmaiam de enjoo...
preposicdo de, destacada, tem sentido de

(A) causa.
(B) tempo.
(C) assunto.
(D) lugar.
(E) posse.

Assinale a alternativa em que a pontuagio esta correta.

(A) Algumas mulheres de acordo, com o autor, s6 sabem
fazer, um tipo de comida.

(B) Algumas mulheres de acordo com o autor, s6 sabem fazer
um tipo, de comida.

(C) Algumas mulheres, de acordo com o autor s6 sabem,
fazer, um tipo de comida.

(D) Algumas mulheres, de acordo com o autor, s6 sabem
fazer um tipo de comida.

(E) Algumas mulheres, de acordo com o autor sd sabem,
fazer um tipo de comida.

Leia os quadrinhos para responder as questdes de numeros 10 e 11.

10.

FINALMENTE... JA
LAVEITODA A LOUCA...
JALIMPEI A COZINHA...
ACASA JAESTA
ARRUMADA... POSS0

DESCANSARI

P g p—

(Dik Browne. O melhor de Hagar, o horrivel. Adaptado)

De acordo com a leitura do primeiro quadrinho, ¢ correto
afirmar que a mulher

(A) ainda tinha muitos afazeres pela frente.

(B) sentia-se desanimada com ela mesma.

(C) ndo tinha lavado nem metade da louga.

(D) pretendia continuar pondo a casa em ordem.

(E) estava adiantada nas tarefas da cozinha.
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11.

12.

13.

14.

15.

Passando para o plural o trecho — 4 casa ja esta arrumada...
Posso descansar! — tem-se:

(A) As casas ja esta arrumada... Podemos descansar!

(B) As casas ja estdo arrumadas... Podemos descansar!
(C) As casa ja estdo arrumadas... Podemos descansarmos!
(D) A casa ja estdo arrumadas... Posso descansar!

(E) As casas ja estdo arrumada... Posso descansar!

Um livro de receita ¢ um bom presente porque ajuda as
pessoas que ndo sabem cozinhar.

A palavra porque pode ser substituida, sem alteragdo de
sentido, por

(A) entretanto.
(B) entdo.
(C) assim.
(D) pois.

(E) porém.

Assinale a alternativa em que o uso da crase esta correto.
(A) Ele ofereceu a namorada um livro de receitas.

(B) Sua mae voltou a cozinhar como antigamente.

(C) O rapaz pediu a ela que fizesse um bolo.

(D) O autor foi a um jantar na casa da prima.

(E) Sao muitas as mulheres que fazem regimes.

No trecho — Algumas mulheres, mais cruéis, vivem fazendo
regime e submetem o marido a ele. — o pronome ele, desta-
cado, refere-se a

(A) marido.
(B) mulheres.
(C) regime.
(D) algumas.

(E) cruéis.

Na frase — Se aqueles ingredientes sido bem

, 0s clientes ndo de que recla-
mar. — as palavras que preenchem, correta e respectivamente,
as lacunas sdo:

(A) tivesse ... escolhido ... teria
(B) tivessem ... escolhidos ... teria
(C) tivessem ... escolhido ... teriam
(D) tivesse ... escolhidos ... teriam

(E) tivessem ... escolhidos ... teriam



MATEMATICA

16. Emum dia de junho de 2009, a temperatura em Porto Alegre,
Manaus, Sao Paulo e em Buenos Aires variou muito, conforme

17.

18.

19.

dados colhidos pelos meteorologistas.

TEMPERATURA TEMPERATURA
CIDADE , .
MINIMA MAXIMA
Porto Alegre -3°C +5°C
Manaus +22°C +33°C
Sao Paulo +5°C +19°C
Buenos Aires —-4°C +3°C

Sendo a variagdo da temperatura a diferenga entre a maxima
e a minima, ¢ colocando essa variagdo, nesse dia, na ordem
crescente, tem-se:

(A) Buenos Aires, Manaus, Porto Alegre e Sdo Paulo.
(B) Buenos Aires, Porto Alegre, Manaus e Sdo Paulo.
(C) Porto Alegre, Buenos Aires, Manaus e Sao Paulo.
(D) Porto Alegre, Manaus, Buenos Aires e Sdo Paulo.

(E) Manaus, Porto Alegre, Sdo Paulo e Buenos Aires.

Agenor comprou algumas lembrancinhas para presentear
seus familiares. O presente de sua mde custou o dobro do
que custou o presente de seu pai, ¢ o presente de seu irmao,
R$ 12,00 a menos do que custou o presente de seu pai. Pagou a
loja onde comprou esses presentes com trés notas de R$ 50,00
e recebeu de troco trés notas de R$ 10,00. Entdo, o presente de
sua mée custou, a mais do que custou o presente de seu irméao,

(A) RS 45,00.
(B) RS 47,00.
(C) RS 49,00.
(D) R$ 51,00.
(E) RS 53,00.

Em um bairro onde a coleta de lixo € seletiva, em um dia
rigido de controle, foram coletados, do total de lixo, 20%

organico, i de papel, 15 kg de metal, 1 devidroede plastico
10 15

foi coletado o quadruplo do que foi recolhido de vidro. O total
de lixo coletado em plastico, nesse dia, foi de

(A) 6kg.
(B) 12 k.
(C) 18kg.
(D) 24 kg.
(E) 27 kg.

Dona Joanna preparou um refresco para sua familia misturando
para cada parte de suco concentrado, trés partes de agua, obtendo,
assim, desse refresco, seis copos de 200 mL cada um. Para se
obterem 2,4 litros desse refresco, a quantidade necessaria de suco
concentrado, mantidas as mesmas proporgoes, sera de

(A) 300 mL.
(B) 400 mL.
(C) 450 mL.
(D) 500 mL.
(E) 600 mL.

20.

21.

22,

23.

Paulo esté escrevendo um livro sobre regime em que ele afir-
ma que uma pessoa obesa, seguindo rigorosamente sua dieta,
perderd, ao fim de cada més, 10% do peso que tem no inicio
do més. Dona Angela estd obesa e com 100 kg. Seguindo a
orientacdo e com acompanhamento médico, ela comegou
essa dieta no dia 01 de janeiro. Apds trés meses, ela ja havia
perdido 20 kg e, para atingir a meta prometida no livro de
Paulo, ela deveria ter perdido mais

(A) 6,5 kg.
(B) 6,8 kg.
(©) 7.1 kg.
(D) 7,4 kg.
(E) 7,8 kg.

Um atacadista de embalagens descartaveis resistentes vende trés
tipos de sacolas plasticas A, B e C para o transporte de certos
produtos. A tabela mostra o numero de embalagens resistentes
vendidas em um dia e o prego de mil unidades de cada tipo.

EMBALAGEM A B C
PrECO DE caDA MIL | R$ 120,00 | R$ 140,00 | R$ 180,00
QUANTIDADE 2000 1500 500
VENDIDA

Do total arrecadado com a venda das embalagens, 8% sdo
enviados ao laboratorio para a pesquisa de uma embalagem
biodegradavel. O valor enviado ao laboratdrio, nesse dia, foi

(A) RS 38,60.
(B) RS$ 43,20.
(C) RS 45,60.
(D) RS 48,20.
(E) R$ 52,40.

Jodo Carlos comprou um terreno retangular com 392 m2 A
frente desse terreno tem 14 metros e ele vai murar totalmente
esse terreno com um muro de 2 metros de altura, deixando,
sem muro, apenas 3 metros para a garagem e 1 metro para a
colocagdo de um portdo social. Um pedreiro prometeu construir
o muro em 10 dias. Para tanto, ele deve construir, a cada dia,

(A) 16 m?.
(B) 15 m.
(C) 14 m>.
(D) 13 2.
(E) 12 m?.

A capacidade de uma lata de solvente ¢ de 18 litros. Um agente

1
de manutengdo predial gastou — desse solvente para limpar
5

um saldo que estava sujo de respingos de tinta. Do que sobrou
na lata, ele dividiu com um companheiro de trabalho de outro
setor, ficando com apenas 4,4 litros para uma futura limpeza.
A quantidade de solvente que ele cedeu ao companheiro de
outro setor foi de, exatamente,

(A) 8,0L.
(B) 8,5L.
(C) 9,0 L.
(D) 9,5 L.
(E) 10,0 L.
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24. Um Agente de Manutengdo predial recebe um salario bruto

25.

26.

mensal de R$ 1.796,00. Os descontos em impostos sdo de

3
R$ 176,00. Apds ter trabalhado — de um ano, ele havia
4

. 2 . .
aplicado, na poupanga, — do que havia recebido, e o restante
5

ele gastou em suas despesas. O total gasto em suas despesas,
nesse periodo, foi

(A) RS 8.748,00.
(B) RS 8.850,00.
(C) RS 8.896,00.
(D) R$ 8.950,00.

(E) RS 8.948,00.

O grafico a seguir mostra o nimero de alunos matriculados
no curso de natagdo de uma academia nos niveis 1, 2, 3 e 4.

n.° de
alunos
20
18
16
14
12
10

8
6
4
2
0
1 2 3

N ncninas

ALUNOS MATRICULADOS

4

meninos

Analisando o grafico, conclui-se que para cada cinco meninas
matriculadas nesse curso, o numero de meninos é

(A) 7.
(B) 8.
©) 9.
(D) 10.

(E) 12.

Oito trabalhadores fazem uma obra em 16 dias. O namero
de trabalhadores necessarios para fazer a mesma obra, traba-
lhando no mesmo ritmo, em 8 dias, ¢

(A) 4.
(B) 10.
(©) 12.
(D) 14.

(E) 16.
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27.

28.

29.

30.

No dia 10 de janeiro, Ibraim e Rachid, sdcios em uma loja
de roupas, gastaram o mesmo valor na compra de calgas para
vender na loja. Ibraim pagou, em cada cal¢a, R$ 90,00, porém
Rachid conseguiu um desconto e pagou R$ 75,00 em cada
calca, o que resultou na compra de 30 calgas a mais do que
as que Ibraim comprou. Apos venderem todas essas calgas
por R$ 100,00 cada uma, eles obtiveram um lucro de

(A) R$ 5.000,00.
(B) R$ 5.500,00.
(C) RS$ 6.000,00.
(D) RS$ 6.500,00.

(E) R$ 7.000,00.

Uma empresa comprou um veiculo ‘A’ por R$ 42.000,00.
Ap6s 200 dias de uso, esse veiculo foi trocado em uma agéncia
por um veiculo ‘B’, maior, que custa R$ 50.000,00. A empresa
deu o veiculo “A’ como parte do pagamento e precisou pagar
uma diferenca de R$ 12.000,00 para retirar o veiculo “B”.
A desvalorizagdo diaria do veiculo “A” foi

(A) RS 18,00.
(B) RS 20,00.
(C) RS 22,00.
(D) R$ 24,00.

(E) R$ 26,00.

Um adulto da trés passos a cada 2 metros e, ao seu lado, uma
crianga d4 sete passos a cada 2,5 metros. Ao completarem 100
metros, o numero de passos que a crianga tera dado a mais do
que o adulto sera

(A) 100.
(B) 110.
(C) 120.
(D) 130.

(E) 140.

Emum pais da América € gasto, por ano, 1,5 bilhdo de délares
em armamento e combate ao trafico de drogas. Nesse mesmo
pais, sdo gastos 200 milhdes em educacdo e 300 milhdes de
dodlares na saude. Conclui-se que o valor gasto com arma-
mentos e combate ao trafico, em relagdo ao total gasto com
educagdo e saude, ¢

(A) 2 vezes.
(B) 2,5 vezes.
(C) 3 vezes.
(D) 3,5 vezes.

(E) 4 vezes.



CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
31. Considere a figura.

mm 0,5 mm
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As setas “A” e “B” indicam, respectivamente, as medidas:
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(A) A=7,0 mm; B=36,0 mm.
(B) A=3,5mm; B=236,5 mm.
(C) A=3,0 mm; B=35,0 mm.
(D) A=3,5mm; B=35,5mm.

(E) A=4,0 mm; B =234,0 mm.

32. As laminas de serra manual so selecionadas de acordo com
sua aplica¢dio. Segundo o fabricante, elas estdo disponiveis
em 3 opgdes:

(A) 16, 26 e 32 dentes por polegada.
(B) 14, 24 ¢ 32 dentes por polegada.
(C) 12, 18 e 24 dentes por polegada.
(D) 18, 20 e 32 dentes por polegada.

(E) 18, 24 ¢ 32 dentes por polegada.

33. Com relagdo ao instrumento representado na figura, pode-se
afirmar que é um(a)

Lamina

Articulagdo

(A) suta e serve como guia na abertura de rasgos.

(B) esquadro moével e serve para verificar qualquer angulo.
(C) esquadro movel e serve para verificar angulos retos.
(D) suta e serve para transportar ou verificar angulos.

(E) esquadro e serve como guia para operagdes de corte.

34. Para instalagdo e acabamento de materiais de ago baixo car-
bono, o angulo da ponta da broca para furacdo ¢ de

(A) 105°.
(B) 110°.
(C) 118°.
(D) 138°.
(E) 145°.

35. Para exercer sua func¢do, o serralheiro depende de vérias
ferramentas manuais e maquinas elétricas, como:

(A) solda elétrica, policorte, relégio comparador, régua,
paquimetro e riscador.

(B) policorte, esmerilhadeira, trena, esquadro, riscador e
régua de tragar.

(C) dobradeira, policorte, solda oxiacetilénica, compasso,
micrometro e trena.

(D) calandra, furadeira, opacimetro, compasso, régua com
escala e riscador.

(E) solapadeira manual, furadeira, policorte, suta, tenaz e
trena de 5 metros.

36. Durante o trabalho, o serralheiro pode ter contato com substan-
cias toxicas. Para sua protecdo, € necessario o uso de EPI(s),
como:

(A) respirador com carvdo ativado, dculos de seguranca e
luvas de latex.

(B) mascara de policarbonato, luva de vaqueta e respirador
com valvula.

(C) oculos de seguranca com lente endurecida, touca e pro-
tetor auditivo.

(D) protetor térmico, 6culos de seguranga, lava olho e protetor
antirruido.

(E) respirador de algoddo, avental de raspa de couro e 6culos
de proteg@o.

37. Quando o serralheiro executa uma manuteng@o predial onde
existe uma unifo com possibilidade de ser removida, sem
danificar a juncdo, a técnica recomendada é por

(A) colagem, soldagem e prensagem.

(B) grafagem, rebitagem e cravamentos.
(C) parafuso sextavado, arruela e porca.
(D) parafuso, colagem e solda a plasma.

(E) solda elétrica, colagem e rebitagem.
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38. Nos trabalhos de oxicorte, sdo utilizados dois gases, um
combustivel e outro gas chamado

(A) acetileno.

(B) nitrogénio.
(C) hidrogénio.
(D) gas carbdnico.

(E) oxigeénio.

39. Para executar a manuten¢do de uma peca pintada ou com
revestimento por meio de solda, o procedimento correto é

(A) ndo remover o revestimento, visto que este ndo influi na
soldagem.

(B) retirar o revestimento e/ou tinta da regido a ser soldada
para melhor unido.

(C) ndo remover a pintura se for solda elétrica, pois esta
queimara a tinta.

(D) utilizar solda oxiacetilénica, pois aplica-se esse tipo de
solda sobre a pintura.

(E) aremocdo dos revestimentos e da tinta, dependendo do
processo a ser usado.

40. As fontes de correntes utilizadas no processo de soldagem
com eletrodo revestido sdo chamadas de

(A) gerador, transformador e retificador.

(B) retificador, carregador e transformador.

(C) motor-gerador, transformador e carregador.
(D) continua, alternada e tiristorizada.

(E) descontinua, geradora e transformadora.

FUNDACAO v

vunesp ¢
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